

## CORRECTION

[View Article Online](#)

[View Journal](#) | [View Issue](#)



Cite this: *Dalton Trans.*, 2019, **48**, 16457

## Correction: $\text{Ca}_{10}\text{Na}_{10}[\text{Te}_9\text{O}_{42}](\text{H}_2\text{O})$ : a hydrothermally synthesized quaternary tellurium(vi) oxide containing edge-sharing octahedral trimers

Li-Yun Zhang<sup>a</sup> and Kwang-Hwa Lii<sup>\*a,b</sup>

DOI: 10.1039/c9dt90228g

[rsc.li/dalton](https://rsc.li/dalton)

Correction for ' $\text{Ca}_{10}\text{Na}_{10}[\text{Te}_9\text{O}_{42}](\text{H}_2\text{O})$ : a hydrothermally synthesized quaternary tellurium(vi) oxide containing edge-sharing octahedral trimers' by Li-Yun Zhang, *et al.*, *Dalton Trans.*, 2019, DOI: 10.1039/c9dt03521d.

The authors apologize for incorrect information about a compound in the Introduction was published in their original submission. The following sentence in page 1 "Interestingly, we synthesized a new polymorph of  $\text{Na}_2\text{TeO}_4$  which contains infinite chains of edge-sharing  $\text{Te}^{6+}\text{O}_6$  trigonal prisms.<sup>7</sup>" and reference 7 in p. 5 is incorrect and should be deleted.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup>Department of Chemistry, National Central University, Zhongli, Taoyuan, Taiwan 320, Republic of China. E-mail: [liikh@cc.ncu.edu.tw](mailto:liikh@cc.ncu.edu.tw)

<sup>b</sup>Institute of Chemistry, Academia Sinica, Nankang, Taipei, Taiwan 115, Republic of China

